

体育 | 重点

《马卡报》透露,大连万达董事长王健林将会收购马德里竞技20%的股份,未来王健林将直接参与球队的经营和管理。据《机密报》报道称,王健林将会得到马竞20%的股权。在马竞增发控股之后,原有股东的股份会被稀释,王健林很可能超过主席塞雷佐成为马竞的二当家。

王健林入股马竞成二当家 中国球员就能更快踢上西甲? 老乡请老乡 两眼泪汪汪

这不是王健林第一次被传闻收购欧洲球队,当然也再度提起一个话题,一位中国老板将有利于中国球员征战西甲。

这并不是没有可能,过去几年,万达集团除赞助中国龙之队之外,也一直在推动与西班牙的青训合作,将一批可造之材送往马竞、瓦伦西亚等西甲俱乐部锻炼,其中在马竞青训营的徐新已经进入马竞C队,目前征战西丙联赛,他曾在西班牙青年国王杯半决赛攻破过毕尔巴鄂竞技队的球门。

中国留洋球员目前人才凋零,去年恒大夺得亚冠冠军的时候,王健林也曾给中国足球的现实泼过冷水:“现在这批人已经没有指望了。恒大夺亚冠,核心还是依靠外援。单看这次亚冠赛就知道了,即便能够出线,距离取得佳绩也相当遥远。我搞过足球,知道症结在哪。如果你们不听我的,我自己走一条路,每年送几十个小孩去海外,坚持5年到10年,如果能有几个打上西甲或西乙,那中国足球就有希望。”

“王健林入股马竞,中国球员未来有望踢上西甲”的说法足够吸引眼球,也不是不准确。只是在中国球员整体实力不足的情况下,指望靠老板的关系搭上市场便车,实现五大联赛梦想,并不现实。在英超、意甲和西甲,也有不少外国老板在收购球队之后请来同胞,但最后大多是“老乡请老乡,两眼泪汪汪”的结局。

反倒是没有将商业味道浓重的“老乡元素”作为必须目标,更注重球队整体实力提升的曼城和马拉加,都很快走上强势崛起的道路,前者近三年两夺英超冠军,后者一度打进欧冠八强,但遗憾因为财政原因被欧足联处罚,一批实力派将帅被列强瓜分。

阿布拉莫维奇 2003年收购切尔西 俄罗斯 先后引进两名俄罗斯球员

挖坑指数:
★★★★★



舍甫琴科和阿布的牵手以失败告终。

切尔西老板阿布拉莫维奇被认为是英超外资时代第一位成功的外籍老板。在他所刮起的金元旋风之中,包括先后引进了两名俄罗斯球员斯梅尔京和日尔科夫,但这两名中场球员都没有在斯坦福桥取得成功。阿布对前苏联地区的球员同样有所钟爱,他对球队最大的干涉之一,就是给穆里尼奥塞进一个舍甫琴科,但舍瓦始终没能适应英超,最后也逼得穆帅和阿布反目。

他信 2007年收购曼城 泰国 引进三名泰国国脚试训

挖坑指数:
★★★★☆

前泰国总理他信在2007年成为曼城的大股东,他指令主教练埃里克森在3名试训的泰国国脚中至少挑选两名,这3人分别是中卫瓦纳维,右后卫苏克哈和前锋特拉索。由于英超对国际足联排名70位之后的国家队球员设置门槛,泰国球员很难获得英国劳工签证。一直关心泰国足球的他信也指出,泰国球员首先要争

取到曼城下属的联队去锻炼,然后再逐步提高竞技水平。他更重要的设想是借曼城在泰国开设足球学院,以培养更多的年轻足球教练。那一段时间,曼城在泰国的人气大幅提升,但3位试训曼城的泰国国脚的英超之旅和他信一样以失败告终。不过,最近两年,年轻的泰国队已经能连续击败中国队。

杨家诚 2009年收购伯明翰 中国香港 试图引进港脚被拒绝

挖坑指数:
★★★☆☆

香港商人杨家诚今年因洗钱被判入狱6年,他当年收购伯明翰之后,曾表示要在“中国大陆和中国香港物色三名球员”,其中点名毛剑卿和郑智两名中国国脚;此外南华中后卫陈伟豪也被英国媒体认为最有机会登陆英超。不过,时任伯明翰主教练

布鲁斯却是个强硬人物,他明确表示自己不会如同火车运输一般大量吸引来自中国的球员加盟伯明翰,毕竟球队在英超联赛中必须要面对成绩的压力,对于伯明翰来说,如何在重新升入顶级联赛后保住英超资格才是新赛季最重要的任务。

陈志远 2010年收购加的夫城 马来西亚 引进韩国球员金甫灵

挖坑指数:
★★☆☆☆

马来西亚富商陈志远是英超最另类的老板之一,他在加的夫城所做的改变球衣传统颜色等举措大大得罪了坚持传统的威尔士球迷,好在马来西亚的足球水平一般,他才没有引进马来西亚国脚的举措,但韩国球

员金甫灵还是作为亚洲元素加盟到球队当中,还在对阵曼联时打进过绝杀球。其实,陈志远对引援更偏爱生日带数字8的人,他在索尔斯克亚执教时引进的马格努斯·埃克雷姆就是8月8日出生。 南都供稿

链接 风头一时盖过许、马

也有人说,王健林决定进军欧洲足坛是受到了马云的刺激,虽然西班牙媒体在报道王健林时依然把他冠以“中国首富”的称号(财富1350亿元),但实际上这个名头如今属于马云(1500亿元)。因此在马云今年入主恒大之后,外界发出的“王健林出山对抗马云”的呼声就没有停过。

其实作为在中国富豪榜上排名前两位的商人,王和马都不缺钱,只是现在王健林一出山就是西甲豪门,他的风头一时盖过了马云,网友打趣说:“你看王健林把许、马甩了几条街,人家已经对抗皇马巴萨去了,你们还在玩中超!”而现在球迷要想目睹两人面对面交锋,也只能把希望寄托在世俱杯上了,目前恒大和马竞都有夺取亚冠和欧冠的实力。网友“八九不离十”就说:“世俱杯决赛横滨球场的包厢里坐着许家印、马云和王健林,那画面太美我不敢想。” 冯劼



里皮不是老板,却在恒大转会上有话语权。但在老乡迪亚曼蒂的引进上,“银狐”算不上成功。

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话:18939257989

伊 高端会所

先挑选后交费,缘来就是你?
QQ:2969431988 (行政区正中心)

伊人高端会所是专注于姻缘最高端领域的服务机构之一,多年来一直保持“0”投诉记录,有资深专职爱情顾问为您提供一对一的高效服务,以打造本土传统模式“一流诚信”品牌单位,一直坚持先挑选后交费的服务宗旨,确保您短期成就美好姻缘,来访者请带上相关有效证件,预约时段,本会所以真心和责任确保您个人隐私和合法权益。
地址:经三路纬二路交叉口南50米路东省直小区经三路2号院3号楼502室
0371-69693551 13203872866 18838018814

★部分高端会员推荐★

- 女34短160不育销售经理稳重大方优
- 女38丧163大专自办公司肤白貌美房
- 女42丧163省直单位公务员重情品优
- 女44离165本科银行领导一子国外资丰
- 女47离166省直公务员收入丰一女孩
- 女57丧168董事长稳重大气多房名车
- 男26未178本科公务员独子房车品优
- 男27未177硕士国外留学省直单位房
- 男28未180硕士家族企业别墅车英俊
- 男29未176大专自办公司宝马车房帅
- 男31未179本科富商别墅名车资雄优
- 男32未176硕士省直公务员父母高职
- 男34未174大专金融高层多房本市车
- 男35短175自办公司沉稳资丰觅顾家
- 男37未175本科港企副总独子觅重情
- 男39离176本科省直机关公务员车房
- 男40离175本科私企法人千万资产帅
- 男44丧180大专儒商品优资丰一女孩
- 男45丧179本科省直公务员帅显年轻
- 男50离174本科公务员处级沉稳车房丰
- 男53离180本科公检法特稳一子国外
- 男55独173本科处级干部房一女成家
- 男60丧178退休干部另有公司沉稳健
- 男65丧173处级干部退休稳健体健居

GREE 格力

掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com